

## **МЧС РТ предупредил журналиста "Азия-плюс"**

18 января состоялся телефонный разговор с сотрудницей МЧС полковником Мунирой Назариевой и корреспондентом Информационно-аналитического агентства "Азия-плюс" Бахтиером Валиевом.

Поводом к продолжительному разговору стала статья под названием "Три дня под лавиной" опубликованная в газете "Азия-плюс" и на сайте информагентства "Азия-плюс". В статье содержались критические слова в адрес МЧС РТ, озвученные одним из пострадавших на перевале автодороги "Душанбе-Худжанд", когда там 20-декабря 2009 года под лавиной остались несколько машин.

Корреспонденту было рекомендовано проверять информацию, полученную от свидетелей происшествий, а также не освещать чрезвычайные ситуации в одностороннем порядке и обязательно брать комментарии в пресс-службе этого ведомства.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**